



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ ΝΠΔΔ: «ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ
ΜΟΝΑΔΩΝ Β/ΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΔΗΜΟΥ
ΠΥΡΓΟΥ»**

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

από το Πρακτικό της υπ' αριθμ. 11^{ης} /11 Σεπτεμβρίου 2018 τακτικής συνεδρίασης του Δ.Σ του ΝΠΔΔ με την επωνυμία «Σχολική Επιτροπή Μονάδων Β/βάθμιας Εκπ/σης του Δ. Πύργου».

ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.: 69/2018

Περίληψη: «Έγκριση διενέργειας έργου με τίτλο: «Εργασίες Συντήρησης του Γυμνασίου-Λυκείου Βουνάργου » , έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης , ανάθεση εργασίας και εξουσιοδότηση Προέδρου ως υπεύθυνο εκτέλεσης των εργασιών. »

Στον Πύργο και στο Δημοτικό Κατάστημα, σήμερα στις 11 Σεπτεμβρίου του έτους 2018, ημέρα Τρίτη και ώρα 13:00 μ.μ. , συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Σχολική Επιτροπή Β'/βάθμιας Εκπαίδευσης του Δήμου Πύργου, ύστερα από την υπ' αριθμ.24446/7-9-2018 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της Σχολικής Επιτροπής Β/βάθμιας Εκπαίδευσης Δ. Πύργου, κ. Δημητρίου Μεσσαλά, για συζήτηση και λήψη απόφασης στο παρακάτω θέμα:

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης, ο Πρόεδρος , διαπίστωσε ότι σε σύνολο (10) μελών ήσαν παρόντες έξι (6), ήτοι:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ:

1. Δημήτριος Μεσσαλάς, Πρόεδρος
2. Τσερδήλος- Βέρρας Αθανάσιος, Δ/ντής 2^{ου} ΕΠΑΛ
3. Κασιμίπελης Αθανάσιος , Δημότης
4. Κόρδας Θεόδωρος ,Δ.Σ. μειοψηφίας
5. Πετρόγιαννη Αγγελική, δ/ντρια ΕΕΕΕΚ
6. Τσόκου Ζωή, Εκπ.Συλλόγου Γονέων

ΑΠΟΝΤΕΣ:

1. Γκατζόπουλος Αθανάσιος , Δ.Σ. Πλειοψηφίας
2. Ασημακόπουλος Αναστάσιος, Αντιπρόεδρος
3. Παπαγρηγορίου Αθανάσιος ,Γυμνασίου Καράτουλα

Στη συνεδρίαση αυτή παραβρέθηκε και η Παναγιώτα Ιωάννου , Δημοτική Υπάλληλος, για την τήρηση των πρακτικών .

Ο Πρόεδρος της Σχολικής Επιτροπής Μονάδων Β'/βάθμιας Εκπ/σης Δήμου Πύργου, μετά την διαπίστωση της νόμιμης απαρτίας, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγήθηκε το 3ο θέμα : **«Έγκριση διενέργειας έργου με τίτλο: «Εργασίες Συντήρησης του Γυμνασίου-Λυκείου Βουνάργου » , έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης , ανάθεση εργασίας και εξουσιοδότηση Προέδρου ως υπεύθυνο εκτέλεσης των εργασιών. »**

Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το θέμα , αναφέρει ότι η Σχολική Επιτροπή Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης του Δήμου είχε ζητήσει από τη Δ/ση Παιδείας και Διά Βίου Μάθησης του Δήμου, τη σύνταξη μελέτης για τις εργασίες συντήρησης στο Γυμνάσιο – Λύκειο Βουνάργου.

Η ανωτέρω Δ/ση του Δήμου ,συνέταξε την από 10/08/2018 Τεχνική Περιγραφή για την ανωτέρω προμήθεια Η προμήθεια θα πραγματοποιηθεί με απευθείας ανάθεση, κατόπιν αξιολόγησης προσφορών και σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 118 του Ν.4412/2016 «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)», που δημοσιεύτηκε στο ΦΕΚ 147/Α'/08.08.2016. Ο προϋπολογισμός της μελέτης ανέρχεται στο ποσό των **4.630,00 €** και επιβαρύνεται με ΦΠΑ 24 % ήτοι **1.111,20 €**, που διαμορφώνουν τη συνολική δαπάνη σε **5.741,20 €** .

Για την πραγματοποίηση της προμήθειας υποβλήθηκε το αριθ. πρωτ. **24710/11-9-2018** πρωτογενές αίτημα στο ΚΗΜΔΗΣ, διότι η δαπάνη είναι άνω των 1.000,00 € και έλαβε κωδικό ΑΔΑΜ: 18REQ003669139. Η δαπάνη για την προμήθεια, **5.741,20 €** (περιλαμβανομένου του ΦΠΑ), θα βαρύνει το κεφάλαιο Εξόδων με τίτλο «Συντηρήσεις -Επισκευές» . Στο ανωτέρω κόστος ο ανάδοχος θα πρέπει να συμπεριλάβει όλα τα έξοδα που μπορεί να απαιτηθούν για την ορθή εκτέλεση της εργασίας , συμπεριλαμβανομένου και των τυχόν εξόδων μεταφοράς υλικών και προσωπικού που θα απασχολήσει. κ.α.

Η καταβολή της αμοιβής θα γίνει ύστερα από την έκδοση πρωτοκόλλου παραλαβής.

Παρακαλούμε όπως προβείτε στην Έγκριση διενέργειας της προμήθειας υλικών για επισκευαστικές εργασίες στο Γυμνάσιο – Λύκειο Βουνάργου , στην έγκριση της δαπάνης και στη διάθεση πίστωσης ποσού **5.741,20 €** (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.) σύμφωνα με τα οριζόμενα στην από 10/8/2018 Μελέτη που συνέταξε η Δ/ση Παιδείας και Διά Βίου Μάθησης του Δήμου και ανάθεση της εργασίας στην Globe Williams Western Greece Ltd και στην εξουσιοδότηση του προέδρου κου Μεσσαλά Δημήτριου ως εκπρόσωπο της Σχολικής Επιτροπής , ο οποίος θα είναι υπεύθυνος να εφαρμόσει τις αναφερόμενες ενέργειες και τα άρθρ.1 και 2 της ΚΥΑ 13172/1995 .

Το Συμβούλιο της Σχολικής Επιτροπής

Αφού άκουσε την πρόταση του Προέδρου, ακολούθησε διεξοδική συζήτηση κατά την οποία όλα τα μέλη τοποθετήθηκαν, για τη λήψη απόφασης σχετικά με το ανωτέρω θέμα ,

Αποφασίζει Ομόφωνα

1)Την Έγκριση διενέργειας του έργου με τίτλο :«**Εργασίες Συντήρησης του Γυμνασίου-Λυκείου Βουνάργου** » ,2) την έγκριση της δαπάνης και 3) τη διάθεση πίστωσης ποσού **5.741,20 €** (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.) σύμφωνα με τα οριζόμενα στην από 10/8/2018 Μελέτη της Δ/ση Παιδείας και Διά Βίου Μάθησης του Δήμου, που θα βαρύνει το κεφάλαιο Εξόδων «Συντηρήσεις –Επισκευές» , και ανάθεση της εργασίας στην Globe Williams Western Greece Ltd και στην εξουσιοδότηση του προέδρου κου Μεσσαλά Δημήτριου ως εκπρόσωπο της Σχολικής Επιτροπής , ο οποίος θα είναι υπεύθυνος να εφαρμόσει τις αναφερόμενες ενέργειες και τα άρθρ.1 , 2 και 3 της ΚΥΑ 13172/1995 .

Η απόφαση αυτή πήρε α/α: 69/2018

Αφού συντάχθηκε το παρόν πρακτικό, υπογράφεται ως κατωτέρω:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΣΧΟΛ.ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ ΣΧΟΛ.ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ Δ.ΠΥΡΓΟΥ

Δημήτριος Μεσσαλάς

Τσόκου Ζωή
Κόρδας Θεόδωρος
Τσερδήλος-Βέρρας Αθανάσιος
Πετρόγιαννη Αγγελική
Κατσιμπελής Αθανάσιος